

ERRATUM

Volume 77, Number 1, July 11, 1977

In "Activation of human erythrocyte pyruvate kinase by hexose bisphosphates", by John A. Badwey and Edward W. Westhead, pp 275-281, the reference given in line 7 of the Summary is incorrect. It should read (Rose, I. A. and Warms, J. V. B. 1974, Biochem. Biophys. Res. Commun. 59, 1333-1340). Also, on page 277, the proper units in the legend to figure 2 for glucose-1,6-P₂ are (\square), $M \times 10^{-5}$ making the correct concentration for this compound in line 6 on this page 66.4 μM .